



ХОРОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 лютого 2023 року

м. Хорол

№46-р

Про проведення конкурсного відбору суб'єкту оціночної діяльності, який буде здійснювати оцінку об'єкту відчуження

Відповідно до п. п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Порядку відчуження шляхом продажу об'єктів права комунальної власності Хорольської міської ради, окрім об'єктів приватизації, затвердженого рішенням 20 сесії міської ради 8 скликання №1043 від 29.10.2021, Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки об'єктів комунального майна Хорольської міської ради для цілей продажу», затвердженого рішенням 20 сесії Хорольської міської ради 8 скликання №1041 від 29.10.2021, рішення виконавчого комітету Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області №49 від 21.02.2023 «Про внесення на розгляд сесії Хорольської міської ради пропозицій відчуження шляхом продажу на аукціоні об'єкту нерухомого майна: житлового будинку, розміщеного в місті Хорол по вулиці Панаса Мирного, будинок 36»:

1. Оголосити 28 лютого 2023 року конкурс на проведення конкурсного відбору суб'єкту оціночної діяльності, який буде, для цілей відчуження, здійснювати оцінку наступного об'єкту: житловий будинок, літ.А-1, об'єкт житлової нерухомості, розміщений за адресою: м.Хорол, вул. Панаса Мирного, будинок 36, загальна площа 51,1 кв.м., житлова площа 28,8 кв.м.

2. Затвердити Інформаційне повідомлення про оголошення конкурсу з відбору суб'єкту оціночної діяльності, який буде здійснювати оцінку майна, зазначеного в пункті 1 даного рішення, для цілей відчуження (додається).

3. Доручити начальнику відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та організаційної роботи Григораши І.О. опублікувати

інформаційне повідомлення про оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті Хорольської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Місніченка В.О.

Міський голова



Сергій ВОЛОШИН